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NOMENCLATURA DE LA PÁGINA
EXPLANATION OF SYMBOLS
NOMENCLATURE DE LA PAGE

SIMBOLOGÍA
SYMBOLS
SYMBOLES

PORCELÁNICO
PORCELAIN

GRÈS CÉRAME

54

20 x 60 cm.    8 x 24”IRON   REVESTIMIENTO

Relieve Iron óxido G S 03

Relieve Stripe Iron óxido G S 03

Relieve Iron titano G S 03

Iron light S 02 Iron silver S 02

Relieve Stripe Iron titanio G S 03

Iron óxido S 03 Iron titanio S 03

45 x 45 cm.    18 x 18”IRON   PAVIMENTO

Iron light S 02 Iron óxido S 02 Iron silver S 02 Iron titanio S 02

TIPO DE PRODUCTO
KIND OF PRODUCT
DESCRIPTION DU PRODUIT

FORMATO DE LA SERIE
SIZE OF THE SERIE
FORMAT DE LA SÉRIE

NOMBRE DE LA SERIE
NAME OF THE SERIE

NOM DE LA SÉRIE SÍMBOLOS DEL PRODUCTO
PRODUCT TYPE KEY
ICONOGRAPHIE DU PRODUIT

CÓDIGO DE PRECIO
PRICE CODE
LE CODE DU PRIX

REFERENCIA DEL MODELO
PRODUCT REFERENCE
RÉFÉRENCE DU PRODUIT

PAVIMENTO
FLOOR TILE
REVÊTEMENT DE SOLS 
INTÉRIEURS

COLOR FORMATO
COLOUR SIZES

COULEUR FORMAT
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45x45 PÁG.
ACACIA  44-88
AOSTA  38
ATRIO  96
CARRARA  26-42-98
DAHINO  100
ESTRATO  104
IRON 54-63-126
KINSALE  56
KITE  64
MILENIUM 60  
MILOS  129
MOSAICO 130-134
NEVADA  134
OCEAN 64
ROCK  114
SAFARI  68-86-138
SIRACUSA 91
WEMBLEY  82

BLANCOS 151
CAPRI 120-121
FUJI  122-123
HAPPY  124-125
IRON 126-127
LUMINA  128
MILOS  129
MIRACLE  130
MITO  131
MONTANA  132-133
NEVADA  134-135
SABA 136-137
SAFARI  138-139
SMILE NEW 125
STREET 140-141

20x50 PÁG.

22,5x90 PÁG.

WOOD NEW 22-23

PÁG.
BLANCOS (30x60)   145
CALACATTA   26-27
CONCRETE   28-29
ELITE   30-31
KITE   32-33
LEGEND   34-35
MOON NEW  36
OCEAN   32
PRESTIGE   36-37

31,6x60

ARTANA NEW  143
ATRIO CREMA   142
BALMORAL 142
BENASAL NEW 142
BLANCO BRILLO   142-152
BLANCO MATE   143-152
CARIBE 142
FEDRA 143
IRIS BLANCO BRILLO  142-152
LUNA BLANCO BRILLO  142-152
SIRACUSA 142
VISÓN 143

PÁG.25x40

BLANCOS NEW  146
CORFU NEW  6-7
EDEN NEW  8-9
KEOPS NEW  10-11
KRONOS NEW  12-13
LUXURY NEW  14-15
MEMORY NEW  16-17
PANDORA NEW  18-19
ROCK NEW  20-21

PÁG.25x80

AOSTA  38-39
BLANCOS 48-49-148
BRICK  40-41
CAMALEONTE  149
CARRARA  42-43
DAKAR  44-45
EGYNA  46-47
ESTRATO  48
HYDRA  50-51
IRATI NEW 52-53
IRON 54-55
KINSALE  56-57
KITE  64
LONDON  58-59
MILENIUM 60-61  
NEW YORK  62-63
OCEAN 64-65
OXFORD  59
PRAGA  66-67
SAFARI  68-69
SEA  70-71
SKY  72-73
SPACE NEW 74-75
STELVIO  76-77
VIENA  78-79
VINTAGE  48-49
WAVES  80-81
WEMBLEY  82-83
ZEN  84-85
ZOO  86-87

PÁG.20x60

ACACIA  88-89
AGORA  90-91
ALPES  92-93
ATLAS  94-95
ATRIO  96-97
BLANCOS  150
CALACATA  98-99
DAHINO  100-101
DISCOVERY 102-103
EMPERADOR  96-97
ESTRATO  104-105
EVEREST  106-107
GREDOS  108-109
LUMEN  110-111
MARQUINA 98  
OREGON  112-113
ROCK  114-115
SOHO  116-117
TREND  118-119
VERDINO  98

25x50 PÁG.

60x60 PÁG.
CARRARA NEW 24
KINSALE NEW 24-30
KITE NEW 25
LEGEND NEW 24-34
ROCK NEW 25

DATOS TÉCNICOS 154-160
PÁG.

POR FORMATO
BY SIZE

PAR FORMAT

10x20 PÁG.

METRO NEW 147

20x20 PÁG.

BLANCOS  153
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Corfu ivory S 04

Relieve Corfu ivory S 05

25 x 80 cm.    10 x 32”CORFU   REVESTIMIENTO

Corfu white S 04

Corfu grey  S 04

Corfu grafito  S 04

Relieve Corfu Mix grey S 05



7Rev Corfu white, Rev Corfu grey, Rev Corfu grafito, Relieve Corfu Mix grey, Pav Wood arena

CORFU



8

25 x 80 cm.    10 x 32”EDEN   REVESTIMIENTO

Eden white S 04

Eden black S 04

Relieve Basic Eden white S 05

Eden gold S 04

Relieve Basic Eden gold S 05



9Rev Eden gold, Relieve Basic Eden gold, Pav Carrara blanco 

EDEN



10

Keops marfil S 04

Keops perla S 04

Rel Basic Keops marfil S 05

25 x 80 cm.    10 x 32”KEOPS   REVESTIMIENTO

Rel Basic Keops perla S 05



11 Rev Keops perla, Relieve Basic Keops perla, Pav Wood nogal

KEOPS



12

25 x 80 cm.    10 x 32”KRONOS   REVESTIMIENTO

Kronos white S 04

Kronos grey S 04

Relieve Kronos Mix grey S 05

Kronos grafito S 04
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25 x 80 cm.    10 x 32” REVESTIMIENTO    KRONOS

Rev Kronos white, Rev Kronos grey, Rev Kronos grafito, Relieve Kronos Mix grey, Pav Wood gris 

KRONOS

Relieve Kronos marfil S 05Kronos marfil S 04

Kronos beige S 04

Detalle Kronos grey
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25 x 80 cm.    10 x 32”LUXURY   REVESTIMIENTO

Luxury white S 04

Luxury grey S 04

Decor Luxury grey S 05

Decor Luxury Greca grey S 05



15

25 x 80 cm.    10 x 32” REVESTIMIENTO    LUXURY

Rev Luxury white, Rev Luxury brown, Decor Luxury Greca brown, Pav Wood arena 

LUXURY

Luxury white S 04 Decor Luxury brown S 05

Decor Luxury Greca brown S 05Luxury brown S 04



16

25 x 80 cm.    10 x 32”MEMORY   REVESTIMIENTO

Memory beige S 04 Relieve Memory beige S 05



17

Rev Memory beige, Relieve Memory beige, Pav Rock marfil

MEMORY

25 x 80 cm.    10 x 32” REVESTIMIENTO    MEMORY

Memory grey S 04 Relieve Memory grey S 05
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Pandora white S 04

Pandora grey S 04 Decor Pandora grey S 05

Decor Pandora white S 05

25 x 80 cm.    10 x 32”PANDORA   REVESTIMIENTO



19

Pandora ivory S 04

Pandora taupe S 04 Decor Pandora taupe S 05

Decor Pandora ivory S 05

25 x 80 cm.    10 x 32” REVESTIMIENTO    PANDORA

Rev Pandora white, Rev Pandora grey, Decor Pandora white, Pav Wood gris 

PANDORA
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Rock grafito S 04

Rock perla S 04

Decor Rock grafito S 05

Relieve Rock grafito S 05

25 x 80 cm.    10 x 32”ROCK   REVESTIMIENTO
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Rock marfil S 04

Rock marrón S 04 Decor Rock marrón S 05

Relieve Rock marrón S 05

25 x 80 cm.    10 x 32” REVESTIMIENTO    ROCK

Rev Rock marfil, Rev Rock marrón, Relieve Rock marrón, Decor Rock marrón, Pav Rock marfil 

ROCK



22

Wood blanco S 05

Wood gris S 05

Wood arena S 05

Wood roble S 05

Wood nogal S 05

22,5 x 90 cm.    9 x 35”WOOD   PORCELÁNICO



23Pav Wood roble

WOOD
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Carrara blanco S 05

Kinsale gris S 05

Legend marfil S 05 Legend perla S 05

60 x 60 cm.    24 x 24”PORCELÁNICO
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Rock grafito S 05

Kite marfil S 05

Rock marfil S 05

Kite perla S 05

Rock perla S 05

PORCELÁNICO60 x 60 cm.    24 x 24”
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White Calacatta S 03

Relieve white Calacatta S 04

Black Calacatta S 03

31,6 x 60 cm.    12 x 24”CALACATTA   REVESTIMIENTO

45 x 45 cm.    18 x 18”CARRARA   PAVIMENTO

Carrara blanco S 02 Carrara negro S 02



27Rev white Calacatta, Rev black Calacatta, Pav Carrara blanco 

CALACATTA
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Concrete marfil S 03

Relieve Concrete beige S 04

Concrete beige S 03

31,6 x 60 cm.    12 x 24”CONCRETE   REVESTIMIENTO

Concrete perla S 03

Relieve Concrete gris S 04

Concrete gris S 03



29Rev Concrete perla, Rev Concrete gris, Relieve Concrete gris, Pav Wood blanco

CONCRETE



30

Élite gris S 03

Relieve Élite antracita S 04

Élite antracita S 03

31,6 x 60 cm.    12 x 24”ÉLITE   REVESTIMIENTO

60 x 60 cm.    24 x 24”KINSALE   PORCELÁNICO

Kinsale gris S 05



31Rev Élite gris, Rev Élite antracita, Relieve Élite antracita, Pav Kinsale gris 

ÉLITE
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Kite marfil S 03

Relieve Kite beige S 04

Kite beige S 03
Pav 45 x 45 cm disponible 

Ocean marfil S 03

Relieve Ocean beige S 04

Ocean beige S 03
Pav 45 x 45 cm disponible 

Kite perla S 03

Relieve Kite gris S 04

Kite gris S 03
Pav 45 x 45 cm disponible 

Ocean perla S 03

Relieve Ocean gris S 04

Ocean gris S 03
Pav 45 x 45 cm disponible 

31,6 x 60 cm.    12 x 24”KITE   REVESTIMIENTO

31,6 x 60 cm.    12 x 24”OCEAN   REVESTIMIENTO



33Rev Kite perla, Rev Kite gris, Relieve Kite gris, Pav Kite gris 

KITE



34

Legend marfil S 03

Relieve Legend beige S 04

Legend beige S 03

31,6 x 60 cm.    12 x 24”LEGEND   REVESTIMIENTO

Legend perla S 03

Relieve Legend gris S 04

Legend gris S 03

Legend marfil S 05Legend perla S 05

60 x 60 cm.    24 x 24”LEGEND   PORCELÁNICO



35Rev Legend marfil, Rev Legend beige, Relieve Legend beige, Pav Legend marfil 

LEGEND
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31,6 x 60 cm.    12 x 24”PRESTIGE   REVESTIMIENTO

Prestige light S 03

Prestige óxido S 03

Relieve Prestige óxido S 04

Prestige silver S 03

Prestige antracita S 03

Decor Prestige antracita S 05

Moon light S 03

Moon óxido S 03

Relieve Moon óxido S 04

Moon silver S 03

Moon antracita S 03

Relieve Moon antracita S 04

31,6 x 60 cm.    12 x 24”MOON   REVESTIMIENTO



37Rev Prestige light, Rev Prestige óxido, Decor Prestige óxido, Pav Rock marrón

PRESTIGE



38

Aosta marfil S 02

Decor Aosta Lineal beige S 05

Decor Espresso beige S05

Aosta beige S 02

Aosta beige S 02Aosta gris S 02

Aosta perla S 02

Decor Aosta Lineal gris S 05

Decor Espresso gris S 05

Aosta gris S 02

45 x 45 cm.    18 x 18”AOSTA   PAVIMENTO

20 x 60 cm.    8 x 24”AOSTA   REVESTIMIENTO



39Rev Aosta marfil, Rev Aosta beige, Decor Espresso beige, Pav Aosta beige

AOSTA



40

Brick beige S 03

Brick gris S 03

Brick marrón S 03

20 x 60 cm.    8 x 24”BRICK   REVESTIMIENTO



41Rev Brick gris

BRICK



42

Carrara blanco brillo S 02

Relieve Carrara brillo G S 03

Relieve Stripe Carrara blanco brillo G S 03

Relieve Stripe Carrara albinegro brillo G S 03

Carrara negro brillo S 02

20 x 60 cm.    8 x 24”CARRARA   REVESTIMIENTO

45 x 45 cm.    18 x 18”CARRARA   PAVIMENTO

Carrara blanco S 02 Carrara negro S 02



43Rev Carrara blanco brillo, Relieve Stripe Carrara blanco brillo G, Pav Carrara negro

CARRARA
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Dakar blanco S 02

Dakar beige S 02

Decor Dunas blanco 1 S 05

Decor Dunas beige 1 S 05

Dakar marrón S 02

Dakar marrón S 02

20 x 60 cm.    8 x 24”DAKAR   REVESTIMIENTO

45 x 45 cm.    18 x 18”ACACIA   PAVIMENTO

Acacia marrón S 02Acacia blanco S 02



45Rev Dakar beige, Rev Dakar marrón, Decor Dunas beige 1

DAKAR
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Egyna silver S 02

Egyna silver S 02

Decor Egyna titanio S 05

Decor Egyna rojo S 05

Egyna titanio S 02

Egyna rojo S 04

20 x 60 cm.    8 x 24”EGYNA   REVESTIMIENTO

Egyna light S 02

Egyna silver S 02

Decor Egyna óxido S 05

Decor Egyna azul S 05

Egyna óxido S 02

Egyna azul S 03



47Rev Egyna light, Rev Egyna óxido, Decor Egyna óxido, Pav Wood arena 

EGYNA
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20 x 60 cm.    8 x 24”ESTRATO / VINTAGE   REVESTIMIENTO

Estrato perla S 02
Pav 45 x 45 cm disponible 

Relieve Estrato perla G S 03

Vintage Estrato perla S 05

Relieve Estrato marrón G S 03

Blanco mate S 02

Vintage Clasic azul S 05 Vintage Modern negro S 05

Estrato beige S 02
Pav 45 x 45 cm disponible 

Estrato gris S 02
Pav 45 x 45 cm disponible 

Estrato marrón S 02
Pav 45 x 45 cm disponible 

Vintage Clasic negro S 05

Blanco mate S 02 Blanco mate S 02

Vintage Estrato beige S 05



49Rev Vintage Modern negro, Rev Blanco mate

VINTAGE
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Hydra light S 02

Hydra silver S 02

Decor Hydra óxido S 05

Decor Hydra rojo S 05

Hydra óxido S 02

Hydra rojo S 04

20 x 60 cm.    8 x 24”HYDRA   REVESTIMIENTO

Hydra silver S 02

Hydra silver S 02

Decor Hydra titanio S 05

Decor Hydra azul S 05

Hydra titanio S 02

Hydra azul S 03



51Rev Hydra silver, Rev Hydra azul, Decor Hydra azul

HYDRA
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20 x 60 cm.    8 x 24”IRATI   REVESTIMIENTO

Irati marfil S 02

Decor Irati marrón S 05

Relieve Stripe Irati marrón S 03

Irati marrón S 02

Irati perla S 02

Decor Irati gris S 05

Relieve Stripe Irati gris S 03

Irati gris S 02



53

IRATI

Rev Irati perla, Rev Irati gris, Relieve Stripe Irati gris, Decor Irati gris, Pav Rock grafito 
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20 x 60 cm.    8 x 24”IRON   REVESTIMIENTO

Relieve Iron óxido G S 03

Relieve Stripe Iron óxido G S 03

Relieve Iron titano G S 03

Iron light S 02 Iron silver S 02

Relieve Stripe Iron titanio G S 03

Iron óxido S 03 Iron titanio S 03

45 x 45 cm.    18 x 18”IRON   PAVIMENTO

Iron light S 02 Iron óxido S 02 Iron silver S 02 Iron titanio S 02



55Rev Iron silver, Rev Iron titanio, Relieve Iron titanio G

IRON
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Relieve Kinsale marrón G S 03

Relieve Stripe Kinsale marrón G S 03

Relieve Kinsale antracita G S 03

Kinsale marfil S 02 Kinsale gris S 02

Relieve Stripe Kinsale antracita G S 03

Kinsale marrón S 02 Kinsale antracita S 02

45 x 45 cm.    18 x 18”KINSALE   PAVIMENTO

Kinsale marfil S 02 Kinsale gris S 02

20 x 60 cm.    8 x 24”KINSALE   REVESTIMIENTO



57Rev Kinsale gris, Rev Kinsale antracita, Relieve Kinsale antracita G

KINSALE



58

20 x 60 cm.    8 x 24”LONDON   REVESTIMIENTO

Relieve Stripe London gris G S 03 Relieve Stripe London beige G S 03

Relieve London gris G S 03 Relieve London beige G S 03

London perla S 02 London marfil S 02

London gris S 02 London beige S 02
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20 x 60 cm.    8 x 24” REVESTIMIENTO   OXFORD

Rev London perla, Rev London gris, Relieve London gris G

Relieve Stripe Oxford gris G S 03 Relieve Stripe Oxford beige G S 03

Relieve Oxford gris G S 03 Relieve Oxford beige G S 03

Oxford perla S 02 Oxford marfil S 02

Oxford gris S 02 Oxford beige S 02

LONDON
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Relieve Stripe Millenium beige G S 03 Relieve Stripe Millenium gris G S 03

Millenium marfil S 02 Millenium perla S 02

Millenium beige S 02 Millenium gris S 02

Millenium beige S 02 Millenium gris S 02

MILLENIUM   REVESTIMIENTO 20 x 60 cm.    8 x 24”

45 x 45 cm.    18 x 18”MILLENIUM  PAVIMENTO



61Rev Millenium perla, Rev Millenium gris, Pav Millenium gris

MILLENIUM
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20 x 60 cm.    8 x 24”NEW YORK   REVESTIMIENTO

Relieve New York óxido G S 03 Relieve New York titanio G S 03

Relieve Stripe New York óxido G S 03 Relieve Stripe New York titanio G S 03

New York light S 02 New York silver S 02

New York óxido S 02 New York titanio S 02
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45 x 45 cm.    18 x 18” PAVIMENTO   IRON

Rev New York light, Rev New York óxido, Relieve New York óxido G

Iron light S 02

Iron óxido S 02

Iron silver S 02

Iron titanio S 02

NEW YORK



64

Ocean marfil S 02

Relieve Stripe Ocean beige G S 03

Ocean beige S 02

Ocean perla S 02

Relieve Stripe Ocean gris G S 03

Ocean gris S 02

20 x 60 cm.    8 x 24”OCEAN   REVESTIMIENTO

Kite marfil S 02

Relieve Stripe Kite beige G S 03

Kite beige S 02

Kite perla S 02

Relieve Stripe Kite gris G S 03

Kite gris S 02

45 x 45 cm.
18 x 18”

OCEAN   PAVIMENTO

Oean beige S 02

Ocean gris S 02

20 x 60 cm.    8 x 24”KITE   REVESTIMIENTO

45 x 45 cm.
18 x 18”

KITE   PAVIMENTO

Kite beige S 02

Kite gris S 02



65Rev Ocean marfil,  Rev Ocen beige, Relieve Stripe Ocean beige G, Pav Ocean beige

OCEAN



66

Praga marfil S 02

Relieve Praga S 03

Praga marrón S 02

20 x 60 cm.    8 x 24”PRAGA   REVESTIMIENTO

Decor Praga Kitchen S 05

Decor Praga Bath S 05



67Rev Praga marfil, Rev Praga marrón, Relieve Praga

PRAGA



68

Safari gris S 02

Safari gris bis S 02

Relieve Safari gris G S 03

Relieve Stripe Safari grafito G S 03

Safari grafito S 02

Safari grafito bis S 02

20 x 60 cm.    8 x 24”SAFARI   REVESTIMIENTO

Safari beige S 02

Safari beige bis S 02

Relieve Safari marrón G S 03

Relieve Stripe Safari marrón G S 03

Safari marrón S 02

Safari marron bis S 02

45 x 45 cm.    18 x 18”SAFARI   PAVIMENTO

Safari grafito S 02 Safari marrón S 02



69Rev Safari beige, Rev Safari marrón, Relieve Stripe Safari marrón G

SAFARI



70

Sea blanco S 03

Decor Sea azul B S 05

Decor Sea azul A S 05

Sea blanco S 03

Decor Sea lila B S 05

Decor Sea lila A S 05

Sea azul S 03 Sea lila S 03

Sea blanco S 03

Decor Sea negro A S 05

Decor Sea negro B S 05

Sea blanco S 03

Decor Sea rojo A S 05

Decor Sea rojo B S 05

Sea negro S 03 Sea rojo S 04

20 x 60 cm.    8 x 24”SEA   REVESTIMIENTO



71Rev Sea blanco, Rev Sea lila, Decor Sea lila A, Decor Sea lila B, Pav Wood blanco

SEA
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20 x 60 cm.    8 x 24”SKY   REVESTIMIENTO

Sky rojo S 04

Sky lila S 03

Sky azul S 02 Decor Sky azul S 05

Decor Flores rojo S 05

Decor Flores lila S 05 Decor Sky lila S 05

Sky blanco S 02

Sky antracita S 02

Deor Sky Marina S 05

Decor Sky London S 05

Decor Sky antracita S 05

Sky crema S 02

Sky marrón S 03

Decor Coffee S 05

Decor Sky marrón S 05

Decor Sky rojo S 05



73Rev Sky antracita, Rev Sky lila, Rev Sky blanco, Decor Sky azul

SKY



74

20 x 60 cm.    8 x 24”SPACE   REVESTIMIENTO

Space blanco S 02

Space gris S 02

Decor Space blanco S 05

Decor Mix Space gris S 05

Decor Space gris S 05

Space marfil S 02

Space beige S 02

Decor Space marfil S 05

Decor Mix Space beige S 05

Decor Space beige S 05



75Rev Space blanco, Rev Space gris, Decor Space blanco, Decor Space gris, Decor Mix space gris, Pav Wood arena

SPACE



76

Stelvio marfil S 02

Relieve Stripe Stelvio beige G S 03

Stelvio beige S 02

Stelvio perla S 02

Relieve Stripe Stelvio gris G S 03

Stelvio gris S 02

20 x 60 cm.    8 x 24”STELVIO   REVESTIMIENTO



77Rev Stelvio perla, Rev Stelvio gris, Relieve Stripe Stelvio gris G, Pav Aosta gris

STELVIO



78

20 x 60 cm.    8 x 24”VIENA   REVESTIMIENTO

Relieve Viena marrón S 03

Viena marrón S 02

Viena marfil S 02

Decor Viena Kitchen S 05



79

20 x 60 cm.    8 x 24” REVESTIMIENTO   VIENA

Rev Viena marfil, Rev Viena gris, Rev Viena perla

Relieve Viena gris S 03

Viena gris S 02

Viena perla S 02

VIENA

Decor Viena Bath S 05
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20 x 60 cm.    8 x 24”WAVES   REVESTIMIENTO

Waves blanco S 03

Waves black S 03

Waves rojo S 04

Decor black S 05

Decor red S 05 Decor beige 2 S 05

Waves lila S 03 Decor violet S 05 Decor lila S 05

Waves azul S 03 Decor blue S 05 Decor azul S 05

Waves crema S 03 Decor brown S 05

Waves marrón S 03 Decor beige 1 S 05



81Rev Waves blanco. Rev Waves black, Rev Waves rojo, Decor black

WAVES



82

20 x 60 cm.    8 x 24”WEMBLEY   REVESTIMIENTO

Relieve Stripe Wembley gris G S 03 Relieve Stripe Wembley beige G S 03

Wembley perla S 02 Wembley marfil S 02

Relieve Wembley gris G S 03 Relieve Wembley beige G S 03

Wembley gris S 02 Wembley beige S 02

Wembley gris S 02 Wembley beige S 02

20 x 60 cm.    8 x 24”

45 x 45 cm.    18 x 18”WEMBLEY  PAVIMENTO



83Rev Wembley marfil, Rev Wembley beige, Relieve Stripe Wembley beige G

WEMBLEY



84

20 x 60 cm.    8 x 24”ZEN   REVESTIMIENTO

Zen blanco S 02

Zen blanco S 02

Decor Zen lila S 05

Decor Zen antracita S 05

Zen lila S 03

Zen rojo S 04

Zen blanco S 02

Zen blanco S 02

Decor Zen antracita S 05

Decor Zen lila S 05

Zen antracita S 02

Zen rojo S 04

Zen blanco S 02

Zen crema S 02

Decor Zen lila S 05

Decor Zen marrón S 05

Zen azul S 02

Zen marrón S 03



85Rev Zen crema, Rev Zen marrón, Rev Zen blanco, Decor Zen marrón

ZEN



86

Zoo beige S 02

Zoo gris S 02

Decor Zoo beige S 05

Decor Zoo gris S 05

Zoo marrón S 02

Zoo grafito S 02

20 x 60 cm.    8 x 24”ZOO   REVESTIMIENTO

45 x 45 cm.    18 x 18”SAFARI   PAVIMENTO

Safari grafito S 02 Safari marrón S 02



87Rev Zoo gris, Rev Zoo grafito, Decor Zoo gris

ZOO



88

25 x 50 cm.    10 x 20”ACACIA   REVESTIMIENTO

Acacia blanco S 02

Relieve Lineal Acacia marrón S 03

Acacia marrón S 02

Acacia blanco S 02

Relieve Acacia S 03

Acacia marrón S 02

Acacia beige S 02

Relieve Acacia S 03

Acacia marrón S 02

45 x 45 cm.    18 x 18”ACACIA   PAVIMENTO

Acacia marrón S 02Acacia blanco S 02



89Rev Acacia beige, Rev Acacia blanco, Rev Acacia marrón, Relieve Acacia

ACACIA



90

25 x 50 cm.    10 x 20”ÁGORA   REVESTIMIENTO

Ágora arena S 02

Ágora marfil S 02

Ágora marrón S 02

Ágora beige S 02



91

25 x 50 cm.    10 x 20” REVESTIMIENTO   ÁGORA

Rev Ágora beige, Relieve Ágora, Pav Siracura beige

Relieve Ágora S 03

Dec. Ágora Siracusa beige P 13

45 x 45 cm.
18 x 18”

PAVIMENTO   SIRACUSA

Siracusa beige S 02

Cen. Siracusa beige P 07
5 x 50 cm.

ÁGORA
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ALPES   REVESTIMIENTO

Alpes gris S 02

Relieve Alpes gris S 03

Relieve Lineal Alpes gris S 03

Alpes negro S 02

25 x 50 cm.    10 x 20”

Alpes beige S 02

Relieve Alpes beige S 03

Relieve Lineal Alpes beige S 03

Alpes marrón S 02



93Rev Alpes beige, Rev Alpes marrón, Relieve Alpes beige

ALPES



94

ATLAS   REVESTIMIENTO

Atlas mix S 03

Atlas gris S 03

25 x 50 cm.    10 x 20”

Atlas beige S 03

Atlas albinegro S 03



95Rev Atlas mix, Pav Wood roble

ATLAS
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Atrio crema brillo S 02

Relieve Lineal Emperador S 03

Emperador marrón S 02

ATRIO / EMPERADOR   REVESTIMIENTO 25 x 50 cm.    10 x 20”

ATRIO   PAVIMENTO 45 x 45 cm.    18 x 18”

Atrio crema S 02



97Rev Atrio crema brillo, Rev Emperador marrón, Relieve Lineal Emperador

ATRIO / EMPERADOR



98

CALACATA / MARQUINA / VERDINO   REVESTIMIENTO

Calacata blanco S 02

Relieve Calacata S 03

Relieve Mix Calacata S 03

Marquina negro S 02

Calacata blanco S 02

Relieve Lineal Calacata verde S 03

Verdino S 02

Carrara blanco S 02Carrara negro S 02

25 x 50 cm.    10 x 20”

CARRARA   PAVIMENTO 45 x 45 cm.    18 x 18”



99Rev Calacata blanco, Relieve Calacata

CALACATA
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25 x 50 cm.    10 x 20”DAHINO   REVESTIMIENTO

45 x 45 cm.    18 x 18”DAHINO   PAVIMENTO

Dahino crema brillo S 02

Dahino crema brillo S 02

Relieve Dahino brillo S 03

Relieve Lineal Dahino brillo S 03

Dahino beige brillo S 02



101Rev Dahino crema brillo, Rev Dahino beige brillo, Relieve Dahino brillo

DAHINO



102

DISCOVERY   REVESTIMIENTO

Discovery marfil S 02

Relieve Discovery marrón S 03

25 x 50 cm.  10 x 20”

Decor Discovery marrón S 05

Discovery marrón S 02

Discovery perla S 02

Relieve Discovery gris S 03

Decor Discovery gris S 05

Discovery gris S 02



103Rev Discovery perla, Rev Discovery gris, Decor Discovery gris 

DISCOVERY



104

25 x 50 cm.    10 x 20”ESTRATO   REVESTIMIENTO

Estrato beige S 02

Relieve Estrato marrón S 03

Decor Cemento marrón S 05

Estrato perla S 02

Relieve Estrato gris S 03

Decor Cemento gris S 05

45 x 45 cm.    18 x 18”ESTRATO   PAVIMENTO

Estrato marrón S 02 Estrato gris S 02

Estrato beige S 02 Estrato marrón S 02 Estrato perla S 02 Estrato gris S 02



105Rev Estrato perla, Rev Estrato gris, Decor Cemento gris

ESTRATO



106

Everest marfil S 02

Relieve Everest marrón S 03

Relieve Lineal Everest marrón S 03

Everest perla S 02

Relieve Everest gris S 03

Relieve Lineal Everest gris S 03

Everest marrón S 02 Everest gris S 02

EVEREST   REVESTIMIENTO 25 x 50 cm.    10 x 20”



107Rev Everest perla, Rev Everest gris, Relieve Everest gris

EVEREST



108

GREDOS   REVESTIMIENTO

Gredos gris S 03

Gredos beige S 03

25 x 50 cm.    10 x 20”

Gredos marrón S 03



109Rev Gredos beige

GREDOS



110

25 x 50 cm.    10 x 20”LUMEN   REVESTIMIENTO

Lumen blanco S 02 Lumen crema S 02

Lumen azul S 02

Decor Coffee S 05Decor Garden S 05

Lumen negro S 02 Lumen café S 02

Lumen blanco S 02

Decor Lumen azul S 05Decor Lumen negro S 05 Decor Lumen café S 05



111Rev Lumen blanco, Rev Lumen azul

LUMEN



112

OREGÓN   REVESTIMIENTO

Oregón beige S 02

Relieve Oregón S 03

25 x 50 cm.    10 x 20”

Oregón cerezo S 02

Oregón haya S 02

Relieve Oregón S 03

Oregón natural S 02



113Rev Oregón haya, Rev Oregón natural, Relieve Oregón

OREGÓN
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Rock perla S 02

Decor Rock grafito S 05

Rock grafito S 02

Rock marfil S 02

Decor Rock marrón S 05

Rock marrón S 02

ROCK   REVESTIMIENTO 25 x 50 cm.    10 x 20”

ROCK   PAVIMENTO 45 x 45 cm.    18 x 18”

Rock grafito S 02Rock marrón S 02



115Rev Rock perla, Rev Rock grafito, Decor Rock grafito

ROCK



116

25 x 50 cm.    10 x 20”SOHO   REVESTIMIENTO

Soho blanco S 02

Soho rojo S 04

Soho crema S 02

Soho naranja S 02

Soho marrón S 03

Soho lila S 02

Soho fucsia S 03

Soho celeste S 02 Soho pistacho S 02

Soho negro S 03Soho azul S 02

Decor Garden S 05Decor Coffee S 05



117Rev Soho crema, Rev Soho marrón, Decor Coffee

SOHO
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25 x 50 cm.    10 x 20”TREND   REVESTIMIENTO

Trend blanco S 03 Trend negro S 03 Trend azul S 03



119

Rev Trend blanco, Rev Trend negro

25 x 50 cm.    10 x 20” REVESTIMIENTO   TREND

Trend beige S 03 Trend marrón S 03

TREND
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CAPRI   REVESTIMIENTO

Capri light S 02

Relieve Mix Capri óxido S 03

20 x 50 cm.    8 x 20”

Capri óxido S 02

Capri silver S 02

Relieve Mix Capri titanio S 03

Capri titanio S 02



121Rev Capri silver, Rev Capri titanio, Relieve Mix Capri titanio 

CAPRI



122

FUJI   REVESTIMIENTO 20 x 50 cm.    8 x 20”

Fuji blanco S 02

Decor Zen S 05

Fuji gris S 02

Fuji marfil S 02

Decor Coffee S 05

Fuji beige S 02



123Rev Fuji blanco, Rev Fuji gris, Decor Zen

FUJI



124

20 x 50 cm.    8 x 20”HAPPY   REVESTIMIENTO

Happy rojo S 04

Happy crema S 02

Happy perla S 02

Happy azul S 02

Happy marrón S 03 Happy naranja S 02

Happy lila S 03

Happy pistacho S 02Happy negro S 03



125

20 x 50 cm.    8 x 20”SMILE   REVESTIMIENTO

Rev blanco brillo, Rev Happy azul, negro, naranja, rojo, pistacho, gris, crema y lila

Smile azul S 02 Smile rojo S 04 Smile lila S 03

Smile perla S 02 Smile pistacho S 02 Smile crema S 02

HAPPY

Blanco mate S 02 Smile negro S 03



126

Iron light S 02

Relieve Mix Iron óxido S 03

Iron óxido S 03

Iron silver S 02

Relieve Mix Iron titanio S 03

Iron titanio S 03

IRON   REVESTIMIENTO 20 x 50 cm.    8 x 20”

IRON   PAVIMENTO 45 x 45 cm.    18 x 18”

Iron light S 02

Iron óxido S 02

Iron silver S 02

Iron titanio S 02



127Rev Iron silver, Rev Iron titanio, Relieve Mix Iron titanio

IRON



128

20 x 50 cm.    8 x 20”LUMINA   REVESTIMIENTO

Rev Lumina blanco, Rev Lumina negro, Decor Lumina negro

Lumina blanco S 02

Decor Lumina antracita S 05

Lumina antracita S 02

Lumina blanco S 02

Decor Lumina negro S 05

Lumina negro S 03

Lumina crema S 02

Decor Lumina marrón S 05

Lumina marrón S 02

LUMINA



129

20 x 50 cm.    8 x 20” REVESTIMIENTO   MILOS

Milos marfil S 02

Milos perla S 02

Relieve Mix Milos beige S 03

Relieve Mix Milos gris S 03

Milos beige S 02

Milos gris S 02

Rev Milos perla, Rev Milos gris, Relieve Mix Milos gris

Milos beige S 02

45 x 45 cm.    18 x 18” PAVIMENTO   MILOS

Milos gris S 02

MILOS



130

20 x 50 cm.
8 x 20”

MIRACLE   REVESTIMIENTO

Rev Miracle blanco, Rev Miracle negro, Decor Miracle

Miracle blanco S 02

Decor Miracle S 05

Miracle negro S 03

MIRACLE

Mosaico gris S 02

45 x 45 cm.
18 x 18”

MOSAICO   PAVIMENTO

Mosaico negro S 02



131

20 x 50 cm.    8 x 20” REVESTIMIENTO   MITO

Rev Mito marfil, Rev Mito wengué, Decor Coffee

Mito blanco S 02

Decor Loto S 05

Mito antracita S 02

Mito marfil S 02

Decor Coffee S 05

Mito wengué S 02

MITO



132

Montana perla S 02

Relieve Mix Montana gris S 03

Montana gris S 02

MONTANA   REVESTIMIENTO 20 x 50 cm.    8 x 20”

Montana marfil S 02

Relieve Mix Montana marrón S 03

Montana marrón S 02



133Rev Montana marfil, Rev Montana marrón, Relieve Mix Montana marrón, Pav Iron óxido

MONTANA



134

20 x 50 cm.    8 x 20”NEVADA   REVESTIMIENTO

Nevada marfil S 02

Decor Nevada marrón S 05

Nevada marrón S 02

Nevada blanco S 02

Decor Nevada natural S 05

Nevada natural S 02

Nevada blanco S 02

Decor Nevada gris S 05

Nevada gris S 02

45 x 45 cm.    18 x 18”NEVADA / MOSAICO   PAVIMENTO

Nevada blanco S 02 Nevada gris S 02 Mosaico gris S 02

Nevada marrón S 02 Nevada natural S 02 Mosaico multicolor S 02



135Rev Nevada blanco, Rev Nevada gris, Decor Nevada gris, Pav Wood arena

NEVADA
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Saba blanco S 02 Saba lila S 03

Saba azul S 02 Saba negro S 03

Saba pistacho S 02 Saba crema S 02

Saba rojo S 04 Saba marrón S 03

Decor Estrella S 05 Decor Flor S 05

Decor Zen S 05 Decor Coffee S 05

Decor Loto S 05 Decor Capuccino S 05

SABA   REVESTIMIENTO 20 x 50 cm.    8 x 20”



137Rev Saba lila, Rev Happy lila, Decor flor

SABA



138

Safari gris bis S 02

Relieve Mix Safari grafito S 03

Safari grafito bis S 02

SAFARI   REVESTIMIENTO

Safari beige bis S 02

Relieve Mix Safari marrón S 03

Safari marrón bis S 02

20 x 50 cm.    8 x 20”

SAFARI   PAVIMENTO 45 x 45 cm.    18 x 18”

Safari grafito S 02 Safari marrón S 02



139Rev Safari gris bis, Rev Safari grafito bis, Relieve Mix Safari grafito

SAFARI



140

STREET   REVESTIMIENTO

Street blanco S 02

Street naranja S 02

20 x 50 cm.    8 x 20”

Street pistacho S 02

Street rojo S 04

Street azul S 02

Street lila S 03

Street crema S 02

Street marrón S 03

Street negro S 03



141Rev Street blanco, naranja, pistacho, rojo, azul, lila, negro, crema y marrón

STREET
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25 x 40 cm.    10 x 16”

Atrio crema S 01 Balmoral gris S 01Siracusa beige S 01Siracusa crema S 01

Blanco brillo S 01

REVESTIMIENTO

Iris blanco brillo S 01 Luna blanco brillo S 01

Caribe marfil S 01 Caribe beige S 01 Caribe azul S 01

Benasal Blanco S 01



143

REVESTIMIENTO25 x 40 cm.    10 x 16”

Blanco mate S 01 Fedra caliza S 01

Visón grafito S 01Visón gris S 01Visón crema S 01 Visón marrón S 01

Artana beige S 02 Artana gris S 02



144

BLANCOS
WHITES
BLANCS

PÁG.
10 x 20 147 
20 x 20 153
20 x 50 151 
20 x 60 148-149 
25 x 40 152 
25 x 50 150 
25 x 80 146 
30 x 60 145 

FORMATO
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REVESTIMIENTO   BLANCO

Rev Blanco brillo

Blanco mate S 03 Blanco brillo S 03

30 x 60 cm.    12 x 24”

BLANCO



146

Rev blanco, Pav Wood roble 

Blanco mate S 04

Relieve Basic blanco mate S 05

Blanco brillo S 04

Relieve Basic blanco brillo S 05

25 x 80 cm.    10 x 32”BLANCO   REVESTIMIENTO

BLANCO
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Rev Metro blanco, Rev Metro negro, Rev Metro gris, Pav Mosaico gris 

Metro gris        S 05Metro blanco   S 04 Metro negro    S 05Metro crema   S 05

Metro marengo S 05 Metro perla    S 05 Metro sage    S 05Metro carrara   S 05

REVESTIMIENTO   METRO10 x 20 cm.    4 x 8”

METRO



148

Rev Blanco mate

Relieve Decor light S 05 RelieveTanger blanco S 03

Decor Capuccino S 05

20 x 60 cm.    8 x 24”BLANCO   REVESTIMIENTO

Blanco mate S 02

Decor Loto S 05

Blanco brillo S 02

BLANCO

Negro brillo S 02

Decor Coffee S 05

148

Blanco brillo bis S 02



149149

REVESTIMIENTO   CAMALEONTE

Decor Camaleonte Mix blanco, Decor Camaleonte Mix negro

20 x 60 cm.    8 x 24”

Decor Camaleonte Mix blanco S 05

Decor Camaleonte Mix negro S 05

CAMALEONTE



150150

Decor Coffee S 05

Decor 1 S 05

Decor 4 S 05

Decor 7 S 05

Decor 10 S 05

Decor Garden S 05

Decor 2 S 05

Decor 5 S 05

Decor 8 S 05

Decor 11 S 05

Decor Flor S 05

Decor 3 S 05

Decor 6 S 05

Decor 9 S 05

Blanco mate S 02 Blanco brillo S 02

25 x 50 cm.    10 x 20”BLANCO   REVESTIMIENTO



151151

Rev Blanco brillo, Decor Loto

Decor 10 S 05

Decor Coffee S 05

Decor Estrella S 05

Decor Loto S 05

Decor Zen S 05

Decor Capuccino S 05

Blanco mate S 02 Blanco brillo S 02

BLANCO

REVESTIMIENTO   BLANCO20 x 50 cm.    8 x 20”



152

Blanco brillo S 01

25 x 40 cm.    10 x 16”BLANCO   REVESTIMIENTO

Blanco mate S 01

Rev Blanco brillo

BLANCO

Luna blanco brillo S 01

Iris blanco brillo S 01



153

REVESTIMIENTO   BLANCO20 x 20 cm.    8 x 8”

Rev Blanco brillo

Blanco brillo S 01Blanco mate S 01

BLANCO

Ondas blanco brillo 
S 01



154

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA

DONNÉES TECHNIQUES
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CONDICIONES DE EMBALAJE
PACKAGING CONDITION
CONDICTIONS D’EMBALLAGE

Formato Piezas/Caja M2/Caja Kg/Caja neto Cajas/Palet M2/Palet Kg/Palet neto  Kg/Palet

Decorado 25x50 8 1,00 12,90 24 24,00 310 322

Cenefa 5x50 33 0,83 14,09 80 66,00 1.127 1.139

Piezas especiales / Special pieces  / Pièces spéciales

Medidas aproximadas en cm.
Los pesos son orientativos.

             CAJA/BOX                  PALET/PALLET                           CONTENEDOR

Tipo Palet Formato Piezas/caja M2/caja Kg/caja Cajas/palet M2/palet Kgs/palet neto Kgs/palet bruto Palet/container Kg/container M2/container

105x105

Rev 20x20 25 1,00 12,80 100 100 1.280 1.295 19 24.606 1.900

Rev 20x50 12 1,20 18,45 80 96 1.476 1.491 16 - 17 23.852 - 25.343 1.536 - 1.632

Rev 20x60 12 1,44 22,35 64 92,16 1.430 1.445 17 24.565 1.567

Rev 20X60G 10 1,20 20,10 64 76,8 1.286 1.301 19 24.722 1.459

Rev 25x40 15 1,50 22,32 60 90 1.339 1.354 18 24.371 1.620

Rev 25x50 12 1,50 22,50 60 90 1.350 1.365 18 24.565 1.620

112x112 Rev 25x80 6 1,20 22,56 64 76,8 1.444 1.459 17 24.803 1.306

EUR

Rev 10x20 50 1,00 13,31 96 96 1.278 1.300 19 24.700 1.824

Rev 20x20 25 1,00 12,80 96 96 1.229 1.252 20 25.032 1.920

Rev 20x50 12 1,20 18,45 56 67,2 1.033 1.056 22 23.225 1.478

Rev 20x60 12 1,44 22,35 48 69,12 1.073 1.095 22 24.090 1.521

Rev 20X60G 10 1,20 20,10 48 57,6 965 987 22 21.721 1.267

Rev 25x40 15 1,50 22,32 54 81 1.205 1.228 20 24.556 1.620

Rev 25x50 12 1,50 22,50 42 63 945 968 22 21.285 1.386

Rev 25x80 6 1,20 22,56 42 50,4 948 970 22 21.340 1.109

Rev 30x60 8 1,44 25,42 48 69,12 1.220 1.243 20 24.860 1.382

Rev 31,6x60 6 1,14 18,75 60 68,4 1.125 1.148 21 24.108 1.436

Revestimiento / Wall tile / Revêtement de mur interieur

             CAJA/BOX                  PALET/PALLET                           CONTENEDOR

Tipo Palet Formato Piezas/caja M2/caja Kg/caja Cajas/palet M2/palet Kgs/palet neto Kgs/palet bruto Palet/container Kg/container M2/container

EUR

Pav 
22,5x90 PO

6 1,215 22,30 60 72,9 1.338 1.353 18 24.354 1.312

Pav
45x45

8 1,62 29,00 52 84,24 1.508 1.531 16 24.496 1.348

Pav 
60x60 PO

3 1,08 23,34 40 43,2 934 955 22 21.010 950

Pavimento / Floor tile / Revêtement de sols interieurs
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B III 10x20 20x20 20x50 20x60 25x40 25x50 25x80 30x60 31,6x60

Caracteristicas técnicas Technical characteristics Caractéristiques techniques Norma de ensayo Standard Norme de test

Proceso de fabricación Manufacturing process Processus de fabrication Monococción / Single-fired / Monocuisson Baldosa cerámica 
prensada en seco

Dry-press ceramic 
floor tiles

Carreau ou dalle céra-
mique pressé à sec

Grosor (mm) Thickness (mm) Épaisseur (mm) 7,5   7,5 8,3 8,3 8,3 8,3 10 9 9 UNE-EN-ISO 10545-2

Longitud, anchura, espesor,
rectitud  de los lados,

ortogonalidad, planitud

Length, width, thickness,
straightness of the sides,

orthogonality, flatness

Longueur, largeur, épaisseur, rectitude 
des arêtes, orthogonalité, planéité

UNE-EN-ISO 10545-2

Absorción de agua Water absorption Absorption de l’eau > 10 % UNE-EN-ISO 10545-3

Resistencia a la flexión Bending strength Résistance à la flexion > 12 N/mm2
UNE-EN-ISO 10545-4

Fuerza de rotura Breaking force Force de rupture > 600 N

Dilatación térmica lineal Linear thermal expansion Dilatation thermique linéique max. 7x10exp-6 /ºC UNE-EN-ISO 10545-8

Resistencia al choque térmico Thermal shock resistance Résistance au choc thermique Resiste / Resists / Résistant UNE-EN-ISO 10545-9

Expansión por humedad Humidity expansion Dilatation à l’humidité < 0,6% UNE-EN-ISO 10545-10

Resistencia al cuarteo Crack resistance Résistance au tressaillage Resiste / Resists / Résistant UNE-EN-ISO 10545-11

Caracteristicas químicas Chemical characteristics Caractéristiques chimiques

Resistencia química Chemical resistance Résistance chimique

UNE-EN-ISO 10545-13
Productos de limpieza doméstica Domestic cleaning products Produits de nettoyage domestiques Clase GA / Class GA / Classe GA

Sales para piscinas Swimming pool salts Sels pour piscines Clase GA / Class GA / Classe GA

Ácidos y bases (baja concentración) Acids and bases (low concentration) Acides et bases (faible concentracion) Mínimo Clase GLB / Minimum Class GLB / Minimum Classe GLB

Resistencia a las manchas Stain resistance Résistance aux taches Clase 5 / Class 5 / Classe 5 UNE-EN-ISO 10545-14

Adhesion (adhesivo cementoso C1/C2) Adhesion (cementitious adhesive C1/C2) Adhesion (cement colle C1/C2) C1 >0,5 N/mm2   /  C2 > 1 N/mm2 EN 12004:2007

Reaccion al fuego Reaction to fire Reaction au feu Clase A1-A1fl Decision 96/603/EEC modificada

Emision de sustancias peligrosas 
(cadmio/plomo)

Emissions of dangerous substances 
(cadmium/lead)

Emission de substances dangereuses 
(cadmium/plomb)

Según modelo/Model specific/Selon modèle EN ISO 10545-15

Cumple con los requisitos
aplicables a cada modelo

definidos en la Norma
UNE-EN 14411 para el

Grupo B III

Complies with the 
applicable requirements for 
each model as defined in 
Standard UNE-EN 14411 

for Group B III

Remplit les conditions 
requises applicables à 

chaque modèle définies par 
la Norme UNE-EN 14411 

pour le Groupe B III

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES

B IIa 45x45

Caracteristicas técnicas Technical characteristics Caractéristiques techniques Norma de ensayo Standard Norme de test

Proceso de fabricación Manufacturing process Processus de fabrication Monococción / Single-fired / Monocuisson Baldosa cerámica 
prensada en seco

Dry-press ceramic 
floor tiles

Carreau ou dalle cérami-
que pressé à sec

Grosor (mm) Thickness (mm) Épaisseur (mm) 9 UNE-EN-ISO 10545-2

Longitud, anchura, espesor,
rectitud  de los lados,

ortogonalidad, planitud

Length, width, thickness,
straightness of the sides,

orthogonality, flatness

Longueur, largeur, épaisseur,
rectitude des arêtes,

orthogonalité, planéité
UNE-EN-ISO 10545-2

Absorción de agua Water absorption Absorption de l’eau 3% < A.A. < 6% UNE-EN-ISO 10545-3

Resistencia a la flexión Bending strength Résistance à la flexion > 22  N/mm2
UNE-EN-ISO 10545-4

Fuerza de rotura Breaking force Force de rupture > 1000 N

Resistencia a la abrasión Abrasion resistance Résistance à l’abrasion Según modelo / Model specific / Selon Modèle UNE-EN-ISO 10545-7

Dilatación térmica lineal Linear thermal expansion Dilatation thermique linéique máx. 7x10exp-6 /ºC UNE-EN-ISO 10545-8

Resistencia al choque térmico Thermal shock resistance Résistance au choc thermique Resiste / Resists / Résistant UNE-EN-ISO 10545-9

Expansión por humedad Humidity expansion Dilatation à l’humidité < 0,6% UNE-EN-ISO 10545-10

Resistencia al cuarteo Crack resistance Résistance au tressaillage Resiste / Resists / Résistant UNE-EN-ISO 10545-11

Resistencia al deslizamiento Slip resistance Résistance au glissement Según modelo / Model specific / Selon Modèle UNE EV 12633

Caracteristicas químicas Chemical characteristics Caractéristiques chimiques

Resistencia química Chemical resistance Résistance chimique

UNE-EN-ISO 10545-13
Productos de limpieza doméstica Domestic cleaning products Produits de nettoyage domestiques Clase GA / Class GA / Classe GA

Sales para piscinas Swimming pool salts Sels pour piscines Clase GA / Class GA / Classe GA

Ácidos y bases (baja concentración) Acids and bases (low concentration) Acides et bases (faible concentracion) Mínimo Clase GLB / Minimum Class GLB / Minimum Classe GLB

Resistencia a las manchas Stain resistance Résistance aux taches Clase 5 / Class 5 / Classe 5 UNE-EN-ISO 10545-14

Reaccion al fuego Reaction to fire Reaction au feu Clase A1-A1fl Decision 96/603/EEC modificada

Emision de sustancias peligrosas 
(cadmio/plomo)

Emissions of dangerous substances 
(cadmium/lead)

Emission de substances dangereuses 
(cadmium/plomb)

Según modelo/Model specific/Selon modèle EN ISO 10545-15

Cumple con los requisitos 
aplicables a cada modelo 

definidos en la Norma 
UNE-EN 14411 para el 

Grupo B II a

Complies with the 
applicable requirements for 
each model as defined in 
Standard UNE-EN 14411 

for Group B II a

Remplit les conditions 
requises applicables à 

chaque modèle définies par 
la Norme UNE-EN 14411 

pour le Groupe B II a
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B Ia 22,5x90 60x60

Caracteristicas técnicas Technical characteristics Caractéristiques techniques Norma de ensayo Standard Norme de test

Proceso de fabricación Manufacturing process Processus de fabrication Monococción / Single-fired / Monocuisson Baldosa cerámica 
prensada en seco

Dry-press ceramic 
floor tiles

Carreau ou dalle céra-
mique pressé à sec

Grosor (mm) Thickness (mm) Épaisseur (mm) 8,5 10 UNE-EN-ISO 10545-2

Longitud, anchura, espesor,
rectitud  de los lados,

ortogonalidad, planitud

Length, width, thickness,
straightness of the sides,

orthogonality, flatness

Longueur, largeur, épaisseur, rectitude 
des arêtes, orthogonalité, planéité

UNE-EN-ISO 10545-2

Absorción de agua Water absorption Absorption de l’eau < 0,5 % UNE-EN-ISO 10545-3

Resistencia a la flexión Bending strength Résistance à la flexion > 35 N/mm.2
UNE-EN-ISO 10545-4

Fuerza de rotura Breaking force Force de rupture > 1300 N

Dilatación térmica lineal Linear thermal expansion Dilatation thermique linéique max. 7x10exp-6 /ºC UNE-EN-ISO 10545-8

Resistencia al choque térmico Thermal shock resistance Résistance au choc thermique Resiste / Resists / Résistant UNE-EN-ISO 10545-9

Expansión por humedad Humidity expansion Dilatation à l’humidité < 0,6% UNE-EN-ISO 10545-10

Resistencia al cuarteo Crack resistance Résistance au tressaillage Resiste / Resists / Résistant UNE-EN-ISO 10545-11

Caracteristicas químicas Chemical characteristics Caractéristiques chimiques

Resistencia química Chemical resistance Résistance chimique

UNE-EN-ISO 10545-13
Productos de limpieza doméstica Domestic cleaning products Produits de nettoyage domestiques Clase GA / Class GA / Classe GA

Sales para piscinas Swimming pool salts Sels pour piscines Clase GA / Class GA / Classe GA

Ácidos y bases (baja concentración) Acids and bases (low concentration) Acides et bases (faible concentracion) Mínimo Clase GLB / Minimum Class GLB / Minimum Classe GLB

Resistencia a las manchas Stain resistance Résistance aux taches Clase 5 / Class 5 / Classe 5 UNE-EN-ISO 10545-14

Adhesion (adhesivo cementoso C1/C2) Adhesion (cementitious adhesive C1/C2) Adhesion (cement colle C1/C2) C1 >0,5 N/mm2   /  C2 > 1 N/mm2 EN 12004:2007

Reaccion al fuego Reaction to fire Reaction au feu Clase A1-A1fl Decision 96/603/EEC modificada

Emision de sustancias peligrosas 
(cadmio/plomo)

Emissions of dangerous substances 
(cadmium/lead)

Emission de substances dangereuses 
(cadmium/plomb)

Según modelo/Model specific/Selon modèle EN ISO 10545-15

Cumple con los requisitos
aplicables a cada modelo

definidos en la Norma
UNE-EN 14411 para el

Grupo B Ia

Complies with the 
applicable requirements for 
each model as defined in 
Standard UNE-EN 14411 

for Group B Ia

Remplit les conditions 
requises applicables à 

chaque modèle définies par 
la Norme UNE-EN 14411 

pour le Groupe B Ia

B Ib 60x60

Caracteristicas técnicas Technical characteristics Caractéristiques techniques Norma de ensayo Standard Norme de test

Proceso de fabricación Manufacturing process Processus de fabrication Monococción / Single-fired / Monocuisson Baldosa cerámica 
prensada en seco

Dry-press ceramic 
floor tiles

Carreau ou dalle céra-
mique pressé à sec

Grosor (mm) Thickness (mm) Épaisseur (mm) 10 UNE-EN-ISO 10545-2

Longitud, anchura, espesor,
rectitud  de los lados,

ortogonalidad, planitud

Length, width, thickness,
straightness of the sides,

orthogonality, flatness

Longueur, largeur, épaisseur, rectitude 
des arêtes, orthogonalité, planéité

UNE-EN-ISO 10545-2

Absorción de agua Water absorption Absorption de l’eau 0,5 <  AA  < 3 UNE-EN-ISO 10545-3

Resistencia a la flexión Bending strength Résistance à la flexion > 30 N/mm.2
UNE-EN-ISO 10545-4

Fuerza de rotura Breaking force Force de rupture > 1100 N

Dilatación térmica lineal Linear thermal expansion Dilatation thermique linéique max. 7x10exp-6 /ºC UNE-EN-ISO 10545-8

Resistencia al choque térmico Thermal shock resistance Résistance au choc thermique Resiste / Resists / Résistant UNE-EN-ISO 10545-9

Expansión por humedad Humidity expansion Dilatation à l’humidité < 0,6% UNE-EN-ISO 10545-10

Resistencia al cuarteo Crack resistance Résistance au tressaillage Resiste / Resists / Résistant UNE-EN-ISO 10545-11

Caracteristicas químicas Chemical characteristics Caractéristiques chimiques

Resistencia química Chemical resistance Résistance chimique

UNE-EN-ISO 10545-13
Productos de limpieza doméstica Domestic cleaning products Produits de nettoyage domestiques Clase GA / Class GA / Classe GA

Sales para piscinas Swimming pool salts Sels pour piscines Clase GA / Class GA / Classe GA

Ácidos y bases (baja concentración) Acids and bases (low concentration) Acides et bases (faible concentracion) Mínimo Clase GLB / Minimum Class GLB / Minimum Classe GLB

Resistencia a las manchas Stain resistance Résistance aux taches Clase 5 / Class 5 / Classe 5 UNE-EN-ISO 10545-14

Adhesion (adhesivo cementoso C1/C2) Adhesion (cementitious adhesive C1/C2) Adhesion (cement colle C1/C2) C1 >0,5 N/mm2   /  C2 > 1 N/mm2 EN 12004:2007

Reaccion al fuego Reaction to fire Reaction au feu Clase A1-A1fl Decision 96/603/EEC modificada

Emision de sustancias peligrosas 
(cadmio/plomo)

Emissions of dangerous substances 
(cadmium/lead)

Emission de substances dangereuses 
(cadmium/plomb)

Según modelo/Model specific/Selon modèle EN ISO 10545-15

Cumple con los requisitos
aplicables a cada modelo

definidos en la Norma
UNE-EN 14411 para el

Grupo B Ib

Complies with the 
applicable requirements for 
each model as defined in 
Standard UNE-EN 14411 

for Group B Ib

Remplit les conditions 
requises applicables à 

chaque modèle définies par 
la Norme UNE-EN 14411 

pour le Groupe B Ib


